

Отзыв

на автореферат диссертации Матвеева Алексея Геннадьевича «Продуктивность озимой пшеницы в зависимости от технологии возделывания и удобренний на черноземе выщелоченном Центрального Предкавказья», представленной на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности

06.01.01 – общее земледелие, растениеводство

Разработка агроприемов возделывания озимой пшеницы – основного хлебного злака, направленная на увеличение урожая и снижение затрат, является актуальной проблемой.

На основе традиционной технологии прямого посева за 4 года исследований автором изучены плотность почвы в течении вегетационного периода, обеспеченность растений влагой и элементами питания, рост и развитие растений.

Выявлены закономерности развития растений и установлены корреляционные связи по продолжительности вегетационного периода и вегетационной массы перед уходом в зиму.

Представляют интерес исследования по снижению засоренности посевов в зависимости от технологии возделывания. Выявлено, что предлагаемые варианты автором значительно снижают количество сорных растений. При этом повысились качественные показатели зерна.

Работа достаточно апробирована на международных конференциях.

Считаю, что представленные материалы, их актуальность, новизна, практическая значимость соответствуют требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автор заслуживает присвоения ученой степени кандидата наук по специальности 06.01.01 – общее земледелие, растениеводство.

ФГБОУ ВО «Горский ГАУ»

профессор кафедры растениеводства
доктор с.-х. наук,
заслуженный изобретатель РФ

Бекузарова Сарпа Абрамовна

РСО-Алания 362040 г. Владикавказ, Кирова 37
тел. 89188257323 Е-mail: bekos37@mail.ru



Подпись Бекузаровой С.А. заверяю
Ученый секретарь ГГАУ

Козырев А.Х.

03.12.2015 г.

